

Муниципальное бюджетное учреждение  
дополнительного образования  
Детско-юношеский центр «Гармония»  
Чановского района Новосибирской области



(сценарий ярмарки вакансий учебных мест)

Педагог – организатор:  
Коробейникова С.В.

2019 г.

## **Фанфары**

### **Фоновая музыка на выход ведущей**

#### **Ведущая:**

У каждого человека есть главная дорога, идя по которой можно изменить, преобразить себя и свою жизнь.

Вокруг много привычных тропинок, где все логично, чем-то обусловлено, например, образованием, и кажется стабильным. На пересечении дорог всегда наступает момент выбора, присутствует волнение и множество сомнений. Можно поступать по воле ума, который всегда сомневается, а можно прислушаться к интуиции, сердцу и сделать жизненно важный выбор. Добрый день!

Мы приветствуем вас на ежегодной ярмарке учебных мест «Профессий много хороших и важных»!

Слово для приветствия предоставляется исполняющей обязанности начальника управления образования администрации Чановского района Флеенко Анжеле Владимировне.

#### **Ведущая:**

Осознанный выбор профессии влияет на дальнейшую жизнь, определяет успешность самореализации, карьерного и профессионального роста. Каждый из нас знает, насколько важно найти свое место в жизни, заниматься делом, которое по душе, самоутвердиться на профессиональном поприще.

У многих из вас наверняка возникали вопросы:

Как построить успешную карьеру?

Какие шаги нужно сделать на пути к этому?

На эти и на многие другие интересующие нас вопросы помогут ответить представители учебных заведений.

Профессии, о которых сейчас пойдет речь, вам всем хорошо известны. Люди, владеющими этими профессиями должны знать **хорошо технику, а еще любить и знать свою землю, на которой трудятся.**

Я приглашаю на сцену представителя Новосибирского государственного аграрного университета.

На сцене представитель сельскохозяйственного техникума «Куйбышевский»

**Ведущая:** Сегодня у нас ярмарка вакансий учебных мест. Но чтобы поступить в высшее учебное заведение нужно иметь определенный багаж знаний. Кто дает вам эти знания? Кто учит, воспитывает, закладывает в вас понятия о добре и зле? Конечно, **учитель!**

Я приглашаю на сцену представителя Куйбышевского филиала государственного педагогического университета.

Куйбышевский педагогический колледж представляет студент  
.....

Я приглашаю на сцену представителя Татарского педагогического колледжа.

**Ведущая:** Только что мы вели разговор о трудной, но очень важной профессии учителя.

Есть на земле еще одна профессия, без которой не жить человечеству. Многие люди считают, что профессия медицинского работника самая престижная. И сегодня эту профессию нам представят студенты Барабинского медицинского колледжа.

**Я приглашаю на сцену представителя:**

Куйбышевского медицинского техникума.

Барабинский филиал Новосибирского колледжа транспортных технологий им. Николая Александровича Лунина, представляет

---

Барабинский филиал Новосибирского областного колледжа культуры и искусств.

Татарский политехнический колледж.

Венгеровский центр профессионального обучения.

Куйбышевский политехнический колледж.

**Ведущая:** Надеюсь, сегодняшняя ярмарка помогла вам найти ответы на многие интересующие вас вопросы.

Желаю удачи в выборе профессий! До свидания, до новых встреч!